
 

A Miniszterelnökség - együttműködésben az Oeconomus Gazdaságkutató Alapítvánnyal - „A 

demográfia és a versenyképesség összefüggései” címmel műhelykonferenciát szervez a 

Magyar Tudomány Ünnepe rendezvénysorozat keretében. 

A műhelykonferencia időpontja 

2024. november 20. (szerda) 11:00-15:00 

Helyszíne 

Aurum Jogászklub, 1062 Budapest Andrássy út 70. 

Részletek 

A Föld népessége a közelmúltig exponenciálisan növekedett, a 20. században robbanásszerűen 

nőtt. A születéskor várható élettartam az elmúlt évtizedekben számos tényező miatt szintén 

gyorsan emelkedett, nem is olyan régen még a túlnépesedés miatti szociális és politikai 

feszültségek miatt aggódtunk. Napjainkban azt tapasztaljuk, hogy a népesség lassuló ütemben 

növekszik, de a lassulás és a növekedés aránytalan: a fejlett államokban a születések száma 

drasztikusan csökken, ellenben Afrikában még mindig rohamosan növekszik a népességszám. 

Már most szembesülünk ezeknek a folyamatoknak az egyes iparágak és piacok gazdasági 

teljesítményére, versenyképességére gyakorolt hatásával. Ennek oka, hogy egy adott földrajzi 

egység lakóinak száma, korosztályi összetétele meghatározó módon befolyásolja a terület 

gazdasági, de adott esetben a katonai hatalmát is. A műhelykonferencia célja, hogy a jelenleg 

zajló demográfiai folyamatok közép- és hosszú távú hatásait meghatározott földrajzi és 

ágazati kitekintésben vizsgálja.   

 

A műhelykonferencia programja 

11:00 Köszöntő  

Az eseményt megnyitja dr. Panyi Miklós, a Miniszterelnökség parlamenti és stratégiai 

államtitkára, miniszterhelyettes és dr. Törcsi Péter, az Oeconomus Gazdaságkutató Alapítvány 

kuratóriumi elnöke. 

11:20 Demográfia és versenyképesség a Kárpát-medencében – panelbeszélgetés 

Résztvevők: Dr. Csepeti Ádám, a Miniszterelnökség stratégiai ügyek koordinációjáért felelős 

helyettes államtitkára, Dr. Kincses Áron, a Központi Statisztikai Hivatal elnöke, Dr. Kántor 

Zoltán, a Nemzetpolitikai Kutatóintézet igazgatója. 

A beszélgetést moderálja: Szakáli István Loránd, az Oeconomus Gazdaságkutató Alapítvány 

stratégiai igazgatója. 

12:15 Demográfia és hadképesség 

Résztvevők: Tatár Mihály, az Oeconomus Gazdaságkutató Alapítvány vezető elemzője, 

Koskovics Zoltán, az Alapjogokért Központ geopolitikai elemzője, Prof. Dr. Resperger István, 

a Magyar Agrár- és Élettudományi Egyetem Szent István Biztonságkutató Központ vezetője. 

A beszélgetést moderálja: Kéri Endre, az Oeconomus Gazdaságkutató Alapítvány vezető 

elemzője. 



13:10 Demográfia és munkaerőpiac 

Résztvevők: Dobre Nóra, a Temenos Senior People Leadje és a kolozsvári „Babeș-Bolyai” 

Egyetem tanársegédje, Sztojka Attila, a Belügyminisztérium társadalmi esélyekért és roma 

kapcsolatokért felelős államtitkára, Dr. Lovászy László, a Miniszterelnökség stratégiai 

kutatásokért felelős miniszteri főtanácsadója, jövőkutató, ENSZ emberi jogi szakértő. 

A beszélgetést moderálja: Dr. Pásztor Szabolcs, az Oeconomus Gazdaságkutató Alapítvány 

kutatási igazgatója. 

14:00 Szendvicsebéd  

Az esemény nyilvános, de előzetes regisztrációhoz kötött. Az eseményre regisztrálni 2024. 

november 18-ig lehet, a helyek száma korlátozott. 

Kérjük, részvételi szándékát itt jelezze: REGISZTRÁCIÓ 

 

 

https://forms.gle/Ubmz3JwgU2MAZjcL6

